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Systém sprievodcu
Edícia S batohom po Slovensku je určená najmä turistom, ktorí upred

nostňujú pešiu turistiku.
Úvodná časť sprievodcu je venovaná všeobecným informáciám o konci

povaní jednotlivých trás a o základných zásadách pohybu v prírode. Prvá 
kapitola stručne oboznamuje s prírodnými pomermi územia (od povrchových 
foriem cez charakteristiku vodstva, podnebia, pôd, rastlinstva a živočíšstva až 
po ochranu prírody). Prírodná charakteristika je v ďalšej časti doplnená 
o prírodné zaujímavosti a tipy na výlety s označením jednotlivých trás. Po prí
rodných zaujímavostiach nasleduje mapa regiónu v mierke 1 : 500 000 
s vyznačením a očíslovaním opisovaných turistických trás.

' Po všeobecnej časti nasleduje opis jednotlivých trás. V úvode každej tu 
ristickej trasy možno nájsť prehľad najdôležitejších informácií zoradených 
podľa hesiel. Prvým heslom je poloha definujúca územie, v ktorom je turis
tická trasa situovaná. Druhým heslom je východiskový bod, ktorý obsahuje 
názov miesta, kde sa výlet začína, a spôsob jeho dosiahnutia (napr. zastávka 
SAD -  Slovenskej autobusovej dopravy, zastávka ŽSR -  Železníc Slovenskej 
republiky, parkovisko). Tretím heslom je cieľový bod, ktorý určuje miesto, 
v ktorom sa turistická trasa končí, a spôsob dopravy z tohto bodu (napr. 
zastávka SAD -  Slovenskej autobusovej dopravy, zastávka ŽSR -  Železníc Slo
venskej republiky, parkovisko). Štvrtým heslom je časový rozvrh, ktorý pred
stavuje stručný zoznam významných zastávok na trase spolu s priemerným 
časom chôdze medzi susednými dvoma v hodinách (v údaji o celkovom čase 
nie je započítaný čas využitý na odpočinok či prehliadku zaujímavých miest). 
Piatym heslom je prevýšenie, to znamená rozdiel medzi najnižším a najvyšším 
bodom na trase. Posledným heslom v bloku informácií je odporúčaná mapa, 
ktorá zahŕňa opisované územie. Po týchto heslách nasleduje charakteristika 
náročnosti túry a opis základnej trasy. V opise základnej trasy sa dôraz kla
die predovšetkým na prírodné zaujímavosti. Súčasťou každej trasy je mapo
vý výrez s načrtnutým priebehom túry. Stredne náročné a náročné trasy cha-
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